
Τράπεζα Πειραιώς: Υπέγραψε τη διεθνή “Δέσμευση για Χρηματοδότηση της 
Βιοποικιλότητας” 

  
 
Σήμερα, 25 Σεπτεμβρίου 2020, ανακοινώθηκε στο πλαίσιο της 75ης Γενικής Συνέλευσης των 
Ηνωμένων Εθνών, η κοινή δέσμευση 26 χρηματοπιστωτικών ιδρυμάτων μεταξύ των οποίων και η 
Τράπεζα Πειραιώς, για τη χρηματοδότηση της βιοποικιλότητας. 
 
Στο κείμενο της δέσμευσης οι υπογράφοντες ζητούν από τα κράτη-μέλη εν όψει της 15ης 
Συνδιάσκεψης των κρατών μερών της Διεθνούς Σύμβασης για τη Βιοποικιλότητα (COP15), να 
αντιστρέψουν το ρυθμό απώλειας της βιοποικιλότητας στην επόμενη δεκαετία. Επίσης τονίζουν 
ότι το αργότερο μέχρι το 2024, θα έχουν θέσει οι ίδιοι στόχους για χρηματοδότηση επιχειρηματικών 
δράσεων που προστατεύουν και αναδεικνύουν το φυσικό περιβάλλον. 
 
Η πρωτοβουλία αυτή ξεκίνησε από ομάδα ευρωπαϊκών χρηματοπιστωτικών ιδρυμάτων που 
συμμετέχουν στην «Πλατφόρμα για την Επιχειρηματικότητα και Βιοποικιλότητα» (EU Business and 
Biodiversity Platform). Η Τράπεζα Πειραιώς είναι χρόνια μέλος αυτής της πλατφόρμας 
συμμετέχοντας ενεργά στη διαμόρφωση πολιτικών και στρατηγικών της Ε.Ε. για την προώθηση 
της προστασίας της φύσης μέσα από τη βιώσιμη επιχειρηματική δραστηριότητα. 
 
Η υπογραφή από την Τράπεζα Πειραιώς της «Δέσμευσης για Χρηματοδότηση της 
Βιοποικιλότητας» εντάσσεται στο πλαίσιο της εφαρμογής των Αρχών Υπεύθυνης Τραπεζικής που 
καλεί τις τράπεζες από όλο τον κόσμο να υποστηρίξουν τους Στόχους Βιώσιμης Ανάπτυξης των 
Ηνωμένων Εθνών. Η προστασία της φύσης είναι ένας από τους 17 Στόχους Βιώσιμης Ανάπτυξης, 
καθώς είναι άρρηκτα συνδεδεμένη με την ευημερία τόσο των κοινωνιών όσο και της παγκόσμιας 
οικονομίας. 
 
Όπως τόνισε ο Διευθύνων Σύμβουλος της Τράπεζας Πειραιώς κ. Χ. Μεγάλου «η απώλεια της 
βιοποικιλότητας και η κλιματική αλλαγή είναι οι δύο μεγαλύτερες προκλήσεις για τον πλανήτη, την 
κοινωνία και την οικονομία. Η βιοποικιλότητα αποτελεί σημαντικό πυλώνα που υποστηρίζει πολλές 
οικονομικές δραστηριότητες, όπως είναι ο αγροδιατροφικός τομέας. 
 
Η Τράπεζα, έχοντας τη μεγαλύτερη διείσδυση αγοράς σε αυτόν τον τομέα στη χώρα μας, 
αντιλαμβάνεται την ανάγκη στήριξης μιας αγροτικής οικονομίας που προσφέρει υγιή και ασφαλή 
προϊόντα στους καταναλωτές. Προς την κατεύθυνση αυτή στο επόμενο διάστημα θα αναπτύξουμε 
συνεργασίες με αγρότες και ειδικούς επιστήμονες για να θέσουμε στόχους και να δρομολογήσουμε 
αντίστοιχες δράσεις για την προστασία της βιοποικιλότητας δίνοντας προστιθέμενη αξία στα 
αγροτικά μας προϊόντα». 
 
Στην Τράπεζα Πειραιώς, έχουμε επί σειρά ετών αποδείξει έμπρακτα την υποστήριξή μας στη 
βιώσιμη ανάπτυξη, την ανάπτυξη δηλαδή που σέβεται το περιβάλλον και τις ανάγκες της 
κοινωνίας. 
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